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Milí spoluobčané, 

tři zmrzlí v kalendáři, Pankrác, Servác a Bonifác, a jejich královna, Žofie, jsou za námi a já doufám, že nás 

příroda v podobě rozmarného počasí více nepřekvapí a my si začneme užívat příjemného počasí, tak 

charakteristického pro letní měsíce. 

Vrtkavé změny počasí nás nikterak neodradily od pokračování, jak již v zahájených pracích 

a aktivitách, tak i realizaci nových záměrů. Obojího je v měsíci květnu nebývale velké množství. 

V neděli 28. 4. ve farním kostele proběhla inaugurace oficiálních symbolů naší farnosti. Více 

se dočtete na stránkách tohoto zpravodaje. 

Nyní pár slov k tomu, co máme rozpracováno: 

Stále pokračují práce na opravě koryta potoka za budovou obecního úřadu směrem k propustku 

na ulici Studená. Na zbylé části úseku ke Staré pekárně probíhají dokončovací práce. 

U tématu šilheřovický potok ještě chvíli zůstaneme. Před nedávnem proběhly geodetické práce 

na korytě potoka v lokalitě za autobusovou zastávkou Fulneček na ulici Horní, které jsou nezbytné 

pro zahájení přípravy projektové dokumentace na opravu nedokončené části tohoto úseku. Asi stojí 

za zmínku, že během posledních 17 let bylo vloženo do oprav koryta šilheřovického potoka více než 

33 miliónů korun. 

Určitě neušel Vašemu zájmu zcela nový povrch komunikace na ulici Polní, na jehož opravu se nám 

podařilo získat finanční prostředky z Ministerstva pro místní rozvoj. 

Dne 29. 4. proběhlo v sále obecního úřadu jednání o dalším vývoji Komplexních pozemkových úprav 

v katastrálním území Šilheřovice, kterého se zúčastnil sbor zástupců vlastníků pozemků, zástupci 

Státního pozemkového úřadu Opava, zástupce zhotovitele Plánu společných zařízení a starosta sousední 

obce Hať. Všichni zúčastnění měli možnost se vyjádřit k umístění společných zařízení (záchytná hráz, 

obslužná komunikace hráze) v lokalitě Pod křivou lípou a k navrhovanému umístění polních komunikací 

sloužících pro obsluhu polností. Byl nastíněn návrh možného řešení protipovodňových opatření 

v lokalitě nad ulicí Ke Kovárně. 

A co pro Vás připravujeme? 

V období před letními prázdninami proběhne ve spolupráci s Městskou policií Hlučín monitoring 

intenzity dopravy a rychlosti.  

K instalaci automatického měřícího zařízení, které bude zaznamenávat údaje o provozu na hlavní 

komunikaci, dojde postupně na třech místech v obci. Jde o vjezd do obce na ulici Horní, centrum obce 

na ulici Střední a výjezd z obce ve směru na Polsko na ulici Dolní. Zařízení bude v nepřetržitém provozu 

vždy týden a bude tak monitorovat týdenní variace dopravy, denní intenzity dopravy, počty překročení 

rychlosti v různých rozmezích a poměr směrů. 

Výstupem tak bude analýza dopravy a rychlosti, která poslouží jako vstupní podklad k zahájení 

procesu zavedení úsekového měření v naší obci. To bude obnášet především schválení úsekového 

měření Policií ČR a vytipování vhodných míst k instalaci stanovišť úsekových radarů.  

S výsledky analýzy, v podobě zpracovaných dat, budete seznámeni v některém z příštích vydání 

tohoto zpravodaje. 

Jsme si plně vědomi neuspokojivé situace s parkováním v okolí pošty a budovy dolní školy. Oslovili 

jsme proto projekční kancelář se specializací na dopravní stavby, aby provedla revizi projektové 

dokumentace na výstavbu Parkoviště u pošty, která byla vypracována v minulých letech. Projektanti byli 

rovněž pověřeni zadáním vypracovat Studii dopravní obslužnosti spolu s možnostmi parkování u budovy 

dolní školy. 

 

ÚVODNÍ SLOVO 
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Se záměrem demolice budovy čp. 19 (oranžová budova před obecním úřadem) jsem Vás informoval 

v minulém vydání zpravodaje. Tato stavba byla registrována v národní databázi brownfields. Díky této 

registraci existuje možnost získat finanční prostředky na její demolici a případnou sanaci prostranství 

vzniklého po odstranění stavby. 

A na závěr opět jedno poděkování a dvě přání: 

Ještě jednou děkuji všem, kteří se podíleli na přípravách letošního Pálení čarodějnic a stavění máje. 

Děkuji dětem z naší základní školy za taneční vystoupení, jejich pedagogům a DJ´s za organizaci her, 

ostatního programu pro děti a hudební doprovod. Velké poděkování patří i našim hasičům za zajištění, 

ozdobení a vztyčení májky. Zároveň Vás chci tímto pozvat v pátek 31. 5. do areálu Baumšula na kácení 

máje.  

I přesto, že jsme druhou květnovou neděli oslavili Den matek, chci, sice s drobným zpožděním, popřát 

všem maminkám vše nejlepší a aspoň tolik lásky od svých blízkých, kolik ony samy poskytují. 

Jelikož je 1. červen za dveřmi, přeji všem dětem, v tomto případě s drobným předstihem, 

co nejspokojenější dětství naplněné spoustou krásných, pestrých zážitků. 

Ing. Stanislav Lipinský, starosta 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 8. 4. 2024 č. 44/2024 
 

RO schvaluje: 

ad 43/2024/2 uzavření Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku MSK STR24/65116, 

mezi Nadace ČEZ, IČ 26721511, se sídlem Duhová 1531/3, 140 00 Praha 4 

a Obcí Šilheřovice na pokrytí nákladů v rámci projektu „Výsadba stromů 

v lokalitě Šilheřovice“ a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této 

smlouvy. 

ad 43/2024/3a výběr zhotovitele dle zprávy o otevírání a hodnocení nabídek k veřejné 

zakázce „Místní energetická koncepce obce Šilheřovice“. Vybraným 

uchazečem je ASITIS s.r.o., IČ 07836686, se sídlem Vážného 99/10, 621 00 

Brno. Celková cena bez DPH činí 410.300,- Kč. 

ad 43/2024/3b uzavření Smlouvy o dílo na akci „Místní energetická koncepce obce 

Šilheřovice“ mezi zhotovitelem ASITIS s.r.o., IČ 07836686, se sídlem Vážného 

99/10, 621 00 Brno a objednavatelem Obcí Šilheřovice a zároveň pověřuje 

starostu obce podpisem této smlouvy. 
 

 

 

 

 

 

 

 

RADA OBCE 
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Výpis z usnesení ze zasedání Rady obce Šilheřovice ze dne 23. 4. 2024 č. 45/2024 
 

RO bere na vědomí: 

ad 45/2024/9 Hodnotící zprávu 2023 vyplývající ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních 

služeb a souvisejících aktivit Hlučínska-východ pro období 2023 - 2027 

dle předloženého návrhu, a to bez připomínek.    

 

RO schvaluje: 

ad 45/2024/3 uzavření smlouvy o bezúplatném převodu majetku mezi Hasičským 

záchranným sborem Moravskoslezského kraje a Obcí Šilheřovice a zároveň 

pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. Jedná se o mobilní digitální 

terminály (radiostanice ruční TPH 700), které bude využívat výjezdová 

jednotka. 

ad 45/2024/4 výši nájemného pro prostory v budově č. p. 121, a to: Ubytovací prostory 70,- 

Kč/m2/měsíc, Provozní prostory: 30,- Kč/m2/měsíc.   

ad 45/2024/5 záměr pronajmout nebytové prostory v objektu č. p. 121 stojící na pozemku 

parc. č. 359 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. a obci Šilheřovice, po bývalém 

pohostinství, včetně společenského sálu (v 1. NP nad tímto prostorem), 

k provozování hostinské činnosti.   

ad 45/2024/6 žádost o pronájem ubytovacích prostor v 2. NP budovy č. p. 121 dle 

schváleného cenového výměru. Žadatelem je pan XXXXX, nar. XXXXX, 

XXXXX. 

ad 45/2024/7 cenovou nabídku Ing. Jakuba Guňky, IČ 87250721, se sídlem Sokolská 1907, 

739 34 Šenov na zhotovení pasportu stavby – budovy č. p. 117 v k. ú. a obci 

Šilheřovice za nabídkovou cenu 45.000,- Kč bez DPH. 

ad 45/2024/8 instalaci kamerového systému na sloupy VO v lokalitě místního hřbitova 

za účelem monitoringu jeho prostranství jako prevenci je snížení, popř. úplné 

eliminaci výskytu patologických jevů.    

ad 45/2024/10 rozpočtová opatření č. 3/2024. 

 

RO souhlasí: 

ad 45/2024/2 s doporučením sociální komise přiznat finanční dar Charitě Bohumín, 

se sídlem Štefanikova 957, 735 81 Bohumín ve výši 2.000,- Kč/osoba na provoz 

sociální služby Odlehčovací služby v Charitním domě sv. Kláry. 

Dle přiloženého seznamu činí celková výše poskytnutého finančního daru 

8.000,- Kč.   
 

 

 

 

 

Opis vody 
 

Vážení spoluobčané,  

od 17. 6. 2024 bude v naší obci probíhat opis vody, který bude provádět p. M. Kupková.  

 

Koncový stav vodoměru můžete také nahlásit prostřednictvím SMS na tel. č. 605 257 657 

nebo e-mailem: epodatelna@silherovice.cz . 

 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
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Volby do Evropského parlamentu 

 
Volby do Evropského parlamentu se uskuteční 

v pátek dne 7. června 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 

v sobotu dne 8. června 2024  od 08:00 hodin do 14:00 hodin 

 

Místem konání voleb do Evropského parlamentu ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost 

v budově Obecního úřadu v Šilheřovicích, Střední 305, Šilheřovice, budova nemá 

bezbariérový vstup. 

 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České 

republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 

České republiky, cestovním průkazem České republiky), nebo totožnost a státní občanství 

jiného členského státu Evropské unie. 

 

Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb do Evropského 

parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu volič může obdržet 

hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů, Obecní úřad v Šilheřovicích 

a ve dnech voleb do Evropského parlamentu okrskovou volební komisi o to, aby mohl 

hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který 

byla okrsková volební komise zřízena. 

 

 

 

 

 

 

 

Vítání občánků 
 

Vážení rodiče narozených dětí,  

v září tohoto roku se uskuteční tradiční obřad Vítání občánků, pro děti narozené v roce 2023 

a první polovině roku 2024. 
 

Svůj zájem o účast je potřeba vyjádřit vyplněním příslušné přihlášky na obecním úřadě. 

Pro bližší informace můžete využít telefonický či emailový kontakt na pracovnici obecního 

úřadu paní Lenku Šomodi, tel.: 605 257 657, e-mail: urad@silherovice.cz.  

Pokud projevíte zájem o účast na tomto obřadě, bude Vám zaslána pozvánka s přesným 

datem a časem konání obřadu. 
 

Vítání občánků je určeno pouze pro děti s trvalým pobytem v Obci Šilheřovice. 
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Milí občané, čtenáři, 

 

na chodbě před knihovnou jsou uložené vyřazené knihy k volnému rozebrání. Naleznete 

tam přes 800 titulů všech žánrů.  

 

         Jana Matušková - knihovnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OBECNÍ KNIHOVNA 
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Milí obyvatelé Šilheřovic, milí farníci, 

v posledních týdnech jsme v naší farnosti prožili mnohé slavnosti. Mezi nimi zvláště vynikají 
dvě, které bych neváhal nazvat historickými, a to udělení papežského požehnání všem 
farníkům u příležitosti 100. výročí vzniku farnosti a inauguraci nových symbolů naší farnosti – 
erbu (znaku), praporu a razítka. První se uskutečnila na Velikonoční neděli 31. 3., ta druhá 
v neděli 28. dubna letošního roku v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Šilheřovicích. 

 

 
 
Mši sv. při příležitosti inaugurace slavil doc. ThLic. Mgr. Pavol Zemko, Th. D., OCH spolu 

s místním farářem. Inauguraci vykonal autor farního erbu PhDr. Ladislav Vrtel, herold 
Slovensko, akademik Mezinárodní heraldické akademie v Paříži s PhDr. Lenkou 
Bartalosovou, PhD., ředitelkou Státního archivu v Bratislavě a členkou Heraldické komise 
Ministerstva vnitra SR, za účasti rytířů autonomního převorství Svrchovaného řádu sv. Jana 
z Jeruzaléma. Přítomní byli i členové vedení obce v čele s panem starostou Ing. Stanislavem 
Lipinským. 

Znak (erb) farnosti (viz přední obálka Zpravodaje) 

Blason (popis znaku): V modrém štítě stříbrná lilie přepásaná zlatým pásem, kolem sedm 
zlatých hvězd. Nad štítem se vznáší černý kněžský klobouk po obou stranách s jedním 
střapcem na černé šnůře. 

Symbolika znaku: Lilie je všeobecně nejznámějším symbolem Panny Marie, znakem 
čistoty a nevinnosti. Modrá barva štítu je barvou nebe, která koresponduje s označením 
Panny Marie v mnoha modlitbách a písních – Regina cælis – Královna nebes. Číslo sedm, 
počet hvězd, je symbolem plnosti (sedm darů Ducha Svatého, sedm svátostí, sedm bolestí 
i radostí Panny Marie, sedm dní v týdnu), čímž připomíná skutečnost, že Panna Maria 
je ve Svatém písmu i v modlitbách označována jako „milosti plná“. Vzdáleně šesticípá hvězda 
připomíná rod Rothschildů, dobrodince naší farnosti a kostela. Lilie, hvězdy a modrá barva 
spolu jsou symbolem Panny Marie nanebevzaté, které je zasvěcen farní kostel. Kněžský 
klobouk černé barvy nad štítem a jeden černý střapec na černé šnůře po obou stranách 
vyjadřují, že nositelem je farnost. 

 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST ŠILHEŘOVICE  
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Dovolte mi, abych Vás jménem svým i farníků pozval také na další slavení, které nás 
čekají: 

▪ Neděle 26. 5. v 15:00 – v případě pěkného počasí bude na našem malém poutním 
místě, Juliánce, poutní mše sv. a májová pobožnost. V případě nepřízně počasí bude 
mše sv. ve stejném čase ve farním kostele. 

▪ Neděle 2. 6. v 9:00 – slavnost Božího těla s procesím k oltářům 

▪ Neděle 9. 6. v 10:00 – slavnost 1. sv. přijímání našich děti 

▪ Sobota 15. 6. v 17:00 – mše sv. na Baumšuli s požehnáním dopravních prostředků 
(a řidičů) 

▪ Neděle 7. 7. v 10:00 – mše sv., kterou u příležitosti 100. výročí příchodu prvního faráře 
(předtím kaplan v Hati) nově vzniklé farnosti Šilheřovice bude celebrovat p. farář z Hati 

▪ Neděle 18. 8. v 10:00 – Šilheřovický odpust – mše sv., kterou zakončíme jubilejní rok 
vzniku farnosti; účast jako celebrant slíbil J. M. Tadeáš Róbert Spišák, O. Praem., opat 
želivský 

▪ Neděle 1. 9. v 10:00 – mše sv. s požehnáním aktovek a dětem do nového školního roku 

▪ Sobota 7. 9. v 18:00 – děkovná pouť se mší sv. naší farnosti do Starého Bohumína 

▪ Neděle 29. 9. v 10:00 – Obecní mše sv. s poděkováním za úrodu 

Přeji nám všem, abychom dny, které jsou před námi, prožili radostně a v očekávání 
nových věcí. 

 

Mgr. Peter Augustín Kerak, farář 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 

Úspěch našich nejmenších v Polsku 

Naše děti MŠ nás skvěle 

reprezentovaly v polském Tworkowě 

18. dubna na přehlídce taneční 

a dramatické tvorby mateřských 

škol. Představily se tancem Pomáda, 

kde nechyběla akčnost i dramatizace 

celého vystoupení. Děti vše 

předvedly bez ostychu či trémy. 

Děkujeme všem za vzornou 

reprezentaci naší školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veolia Energy Streetfootball        
 
9. května jsme poprvé v Ostravě zažili skvěle zorganizovaný streetfotbalový turnaj smíšených družstev. 
Reprezentovalo nás družstvo žáků z 8. a 9. třídy. Mezi 16 školními týmy jsme se jako nováčci neztratili! 
V play–off jsme sice prohráli o gól, ale náladu nám to nezkazilo. Počasí bylo úžasné, atmosféra a zázemí 
skvělé, občerstvení zdarma! Navíc jsme dostali trička, vstupenku na fotbalový zápas a 2 fotbalové 
míče.  Zažili jsme něco nového a prožili krásný sportovní den.  

                                                                                                           

 

 ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA ŠILHEŘOVICE 
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Naše maminky měly svátek 

Ve čtvrtek 9. května proběhla v naší školce besídka ke Dni matek. Představily se obě třídy s pásmem 
básniček, písniček a tanečkem. Na závěr besídky předaly děti svým maminkám květinu z keramiky, kterou 
si vlastnoručně vyrobily a také barevnou květinu zasazenou v květináči spolu s láskou mamince 
vybarveným přáním. Potěšilo nás, že na besídku přišlo hodně rodičů a výkony dětí byly zaslouženě 
odměněny hojným potleskem a pochvalou.  

                     

 

 
Soutěž Mladý zdravotník 2024  
 

V pátek 10. května se pětičlenný tým žáků naší školy 
ve složení Filip Šomodi, Nina Vozňáková, Kristina Balejová, 
Nela Bačíková a Kateřina Prášková zúčastnil okresního kola 
soutěže Mladý zdravotník, pořádané Českým červeným 
křížem. Soutěž probíhala v areálu Městského koupaliště 
Opava.  
Na pěti stanovištích řešily jednotlivé týmy mimořádné 
situace, v nichž měly prokázat znalost obvazové techniky, 
transportu pacienta, kardiopulmonální resuscitace nebo 
první pomoci při krvácení. Mimořádné události byly 
nasimulovány v prostředí, kde se mohou stát ve skutečnosti, 
skvěle hrané figuranty, kteří měli zranění dokonale 
namaskované, takže opravdu tekla krev…  
Náš tým vybojoval ve velké konkurenci 16 týmů skvělé 
5. místo.   
Žáci si kromě zážitků  z této soutěže odnesli mnoho praktických zkušeností do života, protože „kdo je 
připraven, není zaskočen“ a čas je v těchto případech to nejdůležitější!                  

 
Návštěva dětí z MŠ u našich hasičů   

 
14. května se naše děti vydaly do místní hasičské 
zbrojnice. Velitel hasičů pan Šomodi je seznámil s prací 
hasičů a jejich technikou. Následně jim ukázal všechny 
části hasičské výstroje a děti si tak mohly prohlédnout 
výstroj, kterou při zásahu využívají. Dozvěděly se 
i informace o tom, jak probíhá hasičský výjezd. 
Největším lákadlem však bylo hasičské auto. Nejen, že si 
jej děti prohlédly zvenčí i s celou jeho výbavou, ale 
mohly jej prozkoumat i zevnitř. Získaly tak nové zážitky 
a něco nového se dozvěděly. Návštěva u hasičů pro nás 
byla poučná a zajímavá. Panu veliteli moc děkujeme!  
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Příhraniční olympiáda  
   
Tentokrát netradiční olympiádu pořádala 17. května ZŠ a MŠ 
Píšť.  Absolvovali jsme orientační běh smíšených dvojic, 
netradiční štafetu a zábavné týmové úkoly zaměřené 
na spolupráci.  
Mladší žáci získali stříbrné medaile za štafetu a týmovou 
spolupráci a naši starší reprezentanti bezkonkurenčně 
zvítězili.                              
Jako škola jsme vybojovali 3. místo! 
Děkujeme všem bojovníkům, kteří opět skvěle reprezentovali 
naši školu! 

 
                   

Škola v přírodě 1. stupně ZŠ 

Škola v přírodě se uskutečnila v termínu, 13. – 17. 5. 2024 a to v objektu dvou budov – Fara a Stodola v obci 
Bílá v Beskydech. Zúčastnilo se jí 61 žáků od první do páté třídy a 6 pedagogů. Program byl bohatý. Navštívili 
krytý bazén v hotelu Bauer, vydali se k pramenu Smradlavé, k Maxově nádrži, botanické a zoologické 
obůrce. Nesmíme zapomenout ani na poněkud náročnější túru, na které děti zdolaly pašeráckou stezku. 
Děti v lese postavily domečky pro skřítky, ježky a veverky. Hodně sportovaly, hrály míčové hry, badminton 
a nechyběl turnaj ve florbalu. K dispozici jim bylo betonové i multifunkční hřiště. Také si zahrály 
přírodovědné hry, malovaly venku, vyzkoušely si nové výtvarné techniky. Pro tyto účely jim krásně 
vyhovovala zahrada u ubytování. A protože byly na horách, nemohla chybět ani beseda se záchranářem 
horské služby. Dětem se moc líbilo v outdoorovém parku, kde si mohly vyzkoušet různé aktivity. 
Celotýdenní hra spočívala v hledání speciálních bankovek, za které si ve čtvrtek děti koupily něco hezkého 
v aukci. Velké poděkování patří nejen dětem, ale také pedagogům. V neposlední řadě děkujeme  
Obci Šilheřovice a Unii rodičů, jež přispěly na tuto Školu v přírodě každému dítěti shodně částkou 300,- Kč!!! 
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Hrdá škola 

Naše škola se rozhodla zapojit do unikátního projektu Hrdá škola, jehož cílem je podpořit vzájemnou 
sounáležitost a inovaci ve vzdělávání. Stát se součástí Hrdé školy znamená ukázat, že naše škola je otevřená 
novým nápadům a aktivitám. Projekt podporuje spolupráci mezi studenty, učiteli i rodiči. Nejenže se 
společně bavíme, ale také tvoříme novou kapitolu ve světě vzdělávání.  Součástí projektu je zapojení se do 
pořádání speciálních dnů, jako byl např. Den hokeje nebo Den šílených účesů, které se konají v konkrétní 
dny pro všechny přihlášené školy. Posledním speciálním dnem, který nás ještě v tomto školním roce čeká, 
bude Zrcadlový den konaný 26. 6. Přidejte se k nám a pomozte nám nejen zvýšit prestiž naší školy a získat 
certifikát hrdé školy, ale také netradičně zpestřit strávené chvíle ve škole. 
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ČINNOST TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 

V průběhu dubna a května pokračuje jarní část fotbalové sezóny, ve kterých nastupovali naši muži, žáci 

a minižáci s těmito výsledky: 

 

MUŽI A 

Darkovice – Šilheřovice  0:1 

Šilheřovice – Ostrava-Jih  6:1 

Hlubina B – Šilheřovice  2:3 

Šilheřovice – Rychvald   0:1 

Šilheřovice – Markvartovice  1:3 

MFK Vítkovice B – Šilheřovice 2:0 

 

MUŽI B 

Šilheřovice B – Darkovičky B   1:4 

Bělá – Šilheřovice B 3:1 

Šilheřovice B – Chuchelná  1:2 

Šilheřovice B – Sudice  1:2 

Šilheřovice B – Závada  4:2 

 

ŽÁCI  

Velké Hoštice – Šilheřovice  11:0 

Šilheřovice – Štěpánkovice  0:7 

Oldřišov – Šilheřovice   0:1 

 

MINIŽÁCI 

Šilheřovice – Dolní Benešov  3:3 

Hlučín – Šilheřovice  26:8 

Šilheřovice – Píšť  6:11 

Šilheřovice – Hať  1:1 

Bohuslavice – Šilheřovice  4:4 

 

                                                                                                                                       Za TJ SOKOL Šilheřovice 
                                                                                                                                            Mgr. Zdeněk Žvaka 
 

 

TJ SOKOL ŠILHEŘOVICE 
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Fotbalová mládež AJAX a Šilheřovice 

                     

V roce 2023 spojily fotbalové kluby SK Markvartovice a TJ Sokol Šilheřovice síly 
při výchově fotbalové mládeže. Cílem naší spolupráce je umožnit mladým začínajícím 
fotbalistům postoupit od prvních krůčků na hřišti přes všechny věkové kategorie 
až do dospělosti, a to ve sportu, který vyžaduje koordinaci a spolupráci mnoha jednotlivců. 
Fotbal sice patří k nejpopulárnějším sportům s dlouhou tradicí a na vesnici 
i k nejdostupnějším, ale v konkurenci dalších sportů a jiných volnočasových aktivit je stále 
těžší vybudovat stabilní zázemí sportovního klubu, hráčskou základnu a tým trenérů. 
Věříme, že právě díky spojení se nám to může podařit.  

Aktuálně není žádný prostor pro rivalitu mezi Markvartovicemi a Šilheřovicemi, 
jak to bývá ve sportu zvykem. Tato snaha je společnou snahou o obnovu a záchranu 
mládežnického fotbalu v našich obcích a je jen na každém, jestli tuto snahu podpoří nebo 
ne. 

         Další text bude popisovat rozsah a režim naší spolupráce ve fotbalové sezóně 
2024/25. Plánujeme se přihlásit do opavské soutěže, společné týmy mladší přípravky, 
starší přípravky a mladších žáků, mimo to bude probíhat i příprava našich nejmenších 
benjamínků. Chtěli bychom se účastnit fotbalových turnajů v okolí a taky pravidelně 
turnaje mládeže pořádat. Za klub Markvartovic povede mládež Lumír Neuwirth, 
za Šilheřovice pak Jan Krivačka. Na tréninkovou přípravu napříč věkovými skupinami 
bude dohlížet a koordinovat je trenér Libor Lička. 

          Příprava benjamínků (dětí předškolního věku) bude probíhat formou kroužku 
1x týdně v pondělí, kroužek se bude konat dle možností v Markvartovicích nebo 
Šilheřovicích podle aktuální situace a možností trenéru. Aktuálně se vedení benjamínků 
věnuje Kateřina Krivačková, Marek Balgar, Jiří Vilášek a Robin Halška. Základem přípravy 
bude zábava a motivace, fotbal musí děti v prvé řadě bavit pak až všechno ostatní. Cílem 
je rozvinout u dětí základní sociální dovednosti a schopnosti práce s míčem, koordinace, 
dále pak komunikace v týmu, soustředění a podobně. Vše bude probíhat formou hry.  

         Do mladší přípravky patří děti věku cca 6-7 let, tuto kategorii povede trenér Matěj 
Smolka. Starší přípravku děti ve věku cca 8-9 let povede Jan Stoklasa. Tréninky budou 
strukturovány tak, aby podporovaly individuální růst každého hráče, ale i spolupráci, fair 
play a vytváření silného týmového ducha. 

          Mladší žáky povede trenér Libor Lička společně s trenérem Janem Krivačkou. 
Příprava mladších žáku již předpokládá zvládnutí základních fotbalových dovedností 
a dobrou fyzickou kondici mladých fotbalistů. Bude kladen větší důraz na výkon 
jednotlivců i celého týmu. 
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Aktuální plán tréninku je následující, v pondělí bude trénink probíhat v Šilheřovicích 
a ve čtvrtek v Markvartovicích. Tento scénář se budeme snažit maximálně zachovat, 
ale ne vše jsme schopni ovlivnit (počasí, vytíženost hřiště, termíny tělocvičny / haly v rámci 
zimní přípravy a podobně), takže ke změnám bude zcela jistě docházet. 

V zimě bude probíhat příprava benjamínků v tělocvičně v Markvartovicích nebo 
Šilheřovicích dle dohody trenérů. Starší věkové skupiny budou trénovat na venkovním 
hřišti, popřípadě na tartanu, jak to jen počasí dovolí. Následně bude k dispozici tělocvična 
v Šilheřovicích a nafukovací hala v Ludgeřovicích. Rádi bychom je využívali od listopadu 
do února 3 hodiny týdně. Budeme se snažit, aby se termíny kryly s termíny řádných 
tréninků, ale vše se bude domlouvat v následujících týdnech. Budeme se těšit, že snad 
v následujících letech vznikne v Markvartovicích osvětlené hřiště s umělou trávou 
na zimní přípravu. 

Díky podpoře našich obcí a sponzorů máme finančně pokrytou velkou část 
provozních nákladů, ale rádi bychom pro děti připravovali i něco navíc například trička, 
občerstvení, odměny, nějaký výlet atd. Kroužek benjamínků bude probíhat zdarma. 
U starších věkových skupin bude cena 1500 Kč na fotbalovou sezonu (tj. jako školní rok 
od podzimu do jara) je to cca 10 měsíců, takže 150 Kč měsíčně, splatné jednorázově.   

         Do našich týmů hledáme stále nové posily, a to nejen do těch 
mládežnických, ale hledáme i další trenéry a asistenty. Začít je snadné, 
stačí přijít na první trénink a zapojit se. 

 

Rád bych i touto cestou poděkoval všem, kteří se v minulých letech podíleli 
na fungování našich klubů. Některým bychom rádi poděkovali jmenovitě.: 
 

          Jiří Kučera, Erich Otisk, Arnošt Plaček, Heinz Wenzlik, Josef 
Lesňák, Erich Janoš, Milan Vjačka, Karel Krzikala, Jaroslav Šimíček, 
Josef Janoš 

Erich Michálek, Jindřich Nováček, Jan Adamovský, Petr Křižák, 
Josef Šilhan, Petr Frank, Stanislav Hasoň, Günter Bílý, Vilém Kuchař, 
Štěpán Kopia, Miroslav Žoffaj, Hubert Kolaska, Wolfgang Thomas 

 

Závěrem bych chtěl říct, že tento text vznikl a je publikován jako náš společný 
záměr a závazek obnovit tradici práce s fotbalovou mládeží.  
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                                                                                                                Jan Stoklasa, trenér 
                                                                                              www.AjaxSilherovice.cz 
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Dne 4.5.2024 se uskutečnily tradiční rybářské závody v Šilheřovicích.  

Zúčastnilo se 63 závodníků. 

 

l. místo - Thaut Reinhard (Polsko) 
 

2. místo - Čoček Petr 
 

3. místo - Michálek Lubomír ml. 

 

V ženské kategorii se umístili: 

l.  Kudělková Lenka 

2. Fridrišková Natálie 

3. Tomášková Dita 

 

V dětské kategorii zvítězil Čoček Erich. 

 

Chci poděkovat všem sponzorům za věcné a finanční dary. 

 

Blahopřejeme všem vítězům. 

 

 
 

Zároveň chci poděkovat místnímu sdružení ANO, za pomoc při vyřízení dotace na částečné 

odbahnění rybníka.  

 

 

Předseda spolku rybářů Šilheřovice 

  Chmelař Oldřich 

 

SPOLEK RYBÁŘŮ ŠILHEŘOVICE 
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Přehled kulturních, společenských a sportovních akcí partnerských obcí v rámci 

česko-polské spolupráce na rok 2024 

 
Č. Název akce Termín Organizátor 

8. Koncert Poświęcony Pamięci L. van Beethovena i F. 

Liszta  

25.05.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

9. XXIV. ročník turnaje žáků v kopané „O putovní 

pohár starosty obce"  

červen Obec Hať  

10. Den obce Hať  22.06.2024 Obec Hať  

11. Festiwal Górnej Odry (spływ kajakowy, Festiwal 

Orkiestr)  

22.-23.06.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

12. Obecní slavnosti  29.06.2024 Obec 

Šilheřovice  

13. Międzynarodowy Zlot Pojazdów Zabytkowych w 

Zabełkowie  

29.-30.6.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

14. XV. Międzynarodowe i XVIII. Powiatowe Zawody 

Sikawek Konnych  

07.07.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

15. Tradiční turnaj v minigolfu  srpen Obec Píšť  

16. Odpust Píšť 2024 (bohoslužby, koncert, kolotoče, 

ohňostroj, karnevaly a veselice)  

09.-12.08.2024 Obec Píšť  

17. Tradiční odpustový ohňostroj (ve 22.00 hod.)  10.08.2024 Obec Píšť  

18. Odpustový koncert duchovní hudby v kostele 

sv. Vavřince (v 15.00 hod.)  

11.08.2024 Obec Píšť  

19. Haťské dožínky  25.08.2024 Obec Hať  

20. Dożynki Gminy Krzyżanowice w Bolesławiu  31.08.-

01.09.2024 

Gmina 

Krzyżanowice  

21. Jarmark na granicy  08.09.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

22. Šilherfest - španělská fiesta  14.09.2024 Obec 

Šilheřovice  

23. Soutěž malých hasičů „O putovní pohár starosty 

obce"  

15.09.2024 Obec Hať  

24. Setkání schol Hlučínska  15.09.2024 Obec Píšť  

25. Chovatelská a zahrádkářská výstava  21.-22.09.2024 Obec Hať  

26. Haťský krmáš  22.09.2024 Obec Hať  

27. Vinobraní  19.10.2024 Obec 

Šilheřovice  

28. Kiermasz Bożonarodzeniowy  01.12.2024 Gmina 

Krzyżanowice  

29. Vánoční ladění  prosinec Obec Hať  

 

 

 

 

 

 

 

KALENDÁŘ 
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Přehled kulturních akcí v obci v roce 2024 

 

31. 5. (pátek) kácení máje 

29. 6. (sobota) pivní slavnosti 

16. - 18. 8. (víkend) odpust + letní kino 

30. 8. (pátek) letní kino pro děti 

14. 9. (sobota) Šilherfest: Španělská fiesta 

19. 10. (sobota) vinobraní 

29. 11. (pátek) rozsvícení vánočního stromu 

prosinec vánoční koncert 
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Tísňové linky 

Hasiči 150 Zdrav. záchr. služba 155 Policie 158 
Evropské číslo tísňového 

volání 112 

    

    

Havarijní služby 

Elektřina  
800 850 860 
www.bezstavy.cz 

SmVaK:   
840 292 300 
 

Telefonní poruchová služba: 
800 184 084 
 

Plyn 
1239 
 

 
Povodí Odry: 
596 657 511 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

Naši jubilanti 
 
 

Všem našim občanům, kteří tento měsíc oslaví své narozeniny nebo životní jubilea, přeje 

obecní úřad do dalších let hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.  
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